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Spoštovane občanke in občani.
Za nami so praznični decembrski dnevi. 
Verjetno jih je marsikdo že pozabil, a nič za 
to. Bližajo se počitnice; želeli smo si občutka 
prave zime in ga tudi dobili. Dolgo že ni bila 
snežna odeja v nižinah tako izdatna, posebej 
veliko snega pa je bilo na Rakitni. Prava prilo-
žnost za ponovno ureditev tekaških prog v 
idiličnem okolju – tisti najbolj marljivi so jih 
dodobra izkoristili. 
Ob veliki količini snega in nizkih temperatu-
rah je bila na preizkušnji tudi naša zimska 
služba. Menim, da lahko njihovo prizadev-
nost in opravljeno delo resnično pohvalimo. 
Ni lahko nekaj noči zapored skrbeti, da bodo 
ceste zjutraj, ko se odpravljamo od doma, 
normalno prevozne. Gre za izjemne napore 
in res je treba spoštovati in ceniti njihov trud. 
Verjetno pa zima še ni rekla zadnje.
V prvih dneh po novem letu so bolj samevala 
tudi gradbišča, a iz tedna v teden je bolj 
živahno. Kljub nizkim temperaturam je vsaj 
nekatera dela mogoče opravljati. 
Aktivno so se izvajalci lotili nadaljevanja 
rekonstrukcije in dograditve nove občinske 
stavbe. Vse kaže, da smo pri izbiri na razpisu 
imeli srečno roko, saj dela potekajo brez 
zapletov v dogovorjenih rokih in finančnih 
okvirjih. 
Sodelavci aktivno urejajo dokumentacijo za 
pridobitev gradbenega dovoljenja za gra-
dnjo Zdravstvenega centra v Podpeči. 
Trenutno je največji problem zaplet z zahte-
vo DRSI za semaforizacijo križišča s črnova-
ško cesto. To nam bo pobralo nekaj časa, a 
cilj je vse bližje. Vse dileme, povezane z 
objektom in vsebino, pa so razrešene.
Infrastrukturo dograjujemo v naselju 
Goričica. Sočasno s kanalizacijsko in vodovo-
dno infrastrukturo urejamo in nadgrajujemo 
tudi ostalo. Seveda je to povezano z 

dodatnimi stroški, a želimo ohranjati in upo-
rabljati iste vatle za vsa območja v občini – 
od začetka do konca. Ko neko naselje opre-
mljamo z infrastrukturo, je to opravljeno 
celovito. Resda je na koncu videti morda 
zgolj novo asfaltirano cesto, kar pa je na 
koncu nevidno, je nekaj, kar bo ostalo za 
vedno. Urejena infrastruktura je izjemen 
razvojni korak, še toliko bolj v zavarovanih in 
vodonosnih območjih, kot je naše. 
Teče pa že prvi mesec novega načina obra-
čunavanja oskrbe s pitno vodo in odvajanja 
ter čiščenja odpadne vode v delih občine, 
kjer je s pogodbo upravljanje prevzela 
VOKA-SNAGA. Obračuni bodo občutno nižji 
in izenačeni za vse prebivalce občine. 
Najbolj pogosto opažate na naših cestah 
tovornjake izvajalcev dveh projektov, ki sicer 
nista občinska, a sta za občino izjemno 
pomembna. Rekonstrukcija železniške 
proge in postajališč je vedno bolj intenzivna, 
največji gradbišči pa sta trenutno pri železni-
ških postajah na Brezovici in v Preserju. 
Pripravljalna dela potekajo tudi na lokaciji 
novega vzgojno-izobraževalnega centra 
Montessori na Brezovici – v teku je ureditev 
predobremenilnega nasipa. Na pomlad pa 
bomo začeli tudi z urejanjem infrastrukture.
Na drugi strani Podpeške ceste imamo za 
izvedbo pripravljen projekt ureditve 
Promenade. Čakamo še rezultate razpisa, a 
ureditve se bomo lotili ne glede na izid, saj 
smo se temu zavezali s pogodbo o brezplač-
nem prenosu zemljišč s Slovenskimi 
železnicami.
Še ena pomembna pridobitev prihaja v 
občino in urejanje prostorov zanjo je v teku. 
Gre za prostore banke NLB, ki bodo umešče-
ni v objekt na nasprotni strani bodoče 
občinske stavbe. Verjetno se strinjamo, da 

hitro razvijajoča se občina, kot je naša, potre-
buje oboje. Po več kot 30 letih obstoja občina 
potrebuje svoje prostore. Prav tako veseli 
dejstvo, da je izjemen podjetniški potencial 
naše občine prepoznala tudi NLB. Nova 
poslovalnica bo tako poleg občanom pose-
bej namenjena podjetnikom.
Žal pa tega ne morem reči za Pošto Slovenije. 
Ta se je namreč odločila, da v 111 občinah po 
Sloveniji skrajša delovne čase v nekaterih 
poslovalnicah; pri nas so ta ukrep namenili 
poštni enoti v Notranjih Goricah. Seveda je 
vedno najbolj prikladen argument racionali-
zacija in zniževanje stroškov, a glede na to, 
da gre za državno in monopolno podjetje, so 
te utemeljitve na trhlih temeljih. Komu, če ne 
ljudem, so monopolne storitve državnih 
podjetij potem namenjene? 
Nismo še rekli zadnje in upam, da prevlada 
zdrava pamet, bo pa o tem morala kakšno 
reči tudi politika, čas je primeren. Ali pa to 
morda pokaže trg?
V občini se ogromno dogaja, veliko različnih 
projektov je v teku. Res gre za investicijsko 
intenzivno obdobje, ki se seveda ujema tudi 
s postopnim zaključevanjem evropske 
finančne perspektive. Vendar pa je pomemb-
no, da s svojimi aktivnostmi in soudeležbo 
tej dinamiki sledimo. Temu, kako potekajo 
projekti, kakšne so njihove vrednosti in tudi 
bodoči videz ali ureditev, pa lahko vi sledite 
na občinskem spletnem mestu v rubriki 
AKTUALNI PROJEKTI.

župan Metod Ropret

UREDNIKOVA BESEDA

Dragi bralci, novo leto prinaša priložnost 
za nov pogled naprej in utrjevanje vsega 
dobrega, kar smo skupaj ustvarili. Januar 
je čas za razmislek, a tudi za načrte, ki 
bodo zaznamovali prihajajoče mesece.
V tokratni številki Barjanskega lista pred-
stavljamo aktualno dogajanje, zgodbe 

ljudi ter projekte, ki oblikujejo naš vsak-
dan. Hvala vsem, ki ste s svojimi prispev-
ki in pobudami soustvarjali glasilo tudi v 
preteklem letu, ter vabilo, da to počne-
mo skupaj tudi v prihodnje.
Naj bo leto 2026 leto sodelovanja, uspe-
hov in prijetnih trenutkov!

Jakob Rus
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Od zimske pravljice do novih komunalnih rešitev

Kako napreduje Brezovica? Vse o aktualnih projektih na enem mestu

Še pred novim letom sem pisal o milem 
vremenu, a glej ga zlomka – zima je takoj v 
novem letu poskrbela za pravi obrat. Bilo 
je nekaj tegob, še posebno na državnih 
cestah, a splošna ocena izvajanja zimske 
službe je kar dobra. Malo smo že pozabili 
na take razmere, je pa bilo lepo videti 
pravo zimsko pravljico.
Dela na gradnji kanalizacije v naselju 
Goričica so zopet stekla in po terminskem 
planu bodo zaključena do letošnjega 
poletja. 
Odločitev Občine Brezovica, da se komu-
nalna infrastruktura vodovodnega in 
kanalizacijskega sistema dá v najem pod-
jetju Voka Snaga, je minila brez večjih 

pretresov.  Pravi učinki take odločitve bodo 
vidni že v mesecu februarju, ko bomo 
dobili položnice za vodarino in odvajanje 
odpadnih voda. 
Konec januarja bo podjetje Snaga začelo 
razvažati modre zabojnike za papir po KS 
Podpeč - Preserje. Zabojnik bo dobila 
vsaka stanovanjska zgradba. Zabojniki in 
odvoz enkrat mesečno so brezplačni, o 
datumih odvoza boste obveščeni na 
mesečnih računih, ki jih dobivate na poštni 
naslov. Modri zabojniki, ki so bili do sedaj 
na ekoloških otokih, bodo ukinjeni. S tem 
bomo poskrbeli za izboljšanje kakovosti 
življenja v naši občini ter za bolj čisto 
okolje, še posebno ob ekoloških otokih. 

Na lokacijah ekoloških otokov bodo sedaj 
ostali samo zabojniki za steklo. 
Dela na rekonstrukciji železniške infra-
strukture v naši občini potekajo po načrto-
vanem terminskem načrtu. Pričakovati je , 
da bodo glede na prihod pomladi še 
intenzivnejša. Pričetek gradnje podvoza je 
za sedaj predviden za začetek aprila.
Na izvozu iz avtoceste so uredili tudi klan-
čino, ki sedaj omogoča nemoten prehod 
pešcem in kolesarjem prek avtoceste z 
navezavo na staro vrhniško progo. 
Rekonstrukcija občinske poti po stari progi 
je predvidena za letošnjo pomlad.
    

podžupan Marko Čuden

Na spletni strani Občina Brezovica je zaži-
vel nov zavihek Aktualni projekti, ki pri-
naša jasen in pregleden vpogled v trenu-
tno najpomembnejše naložbe ter razvojne 
projekte v občini. Gre za novost, katere cilj 

je občanom in širši javnosti na enem mestu 
predstaviti, kako potekajo projekti, ki 
zaznamujejo sedanje intenzivno investicij-
sko obdobje. Vas zanima, kako napreduje 
Športni park Brezovica, kje so dela pri novi 

občinski stavbi, ali v kateri fazi je 
Zdravstveni dom Podpeč? Odgovore na ta 
in številna druga vprašanja je zdaj mogoče 
najti hitro in pregledno.
Posebna dodana vrednost zavihka je nje-
gova strukturiranost. Projekti so razvrščeni 
po vsebinskih sklopih:
•	 družbene dejavnosti,

•	 komunalna infrastruktura,

•	 turizem in okoljske vsebine

•	 ter projekti, ki jih na območju 

občine izvaja država.

Vsak projekt je predstavljen razumljivo, z 
osnovnimi informacijami o namenu, 
poteku, predvideni vrednosti projekta in 
trenutni fazi izvedbe, kar omogoča boljše 
razumevanje razvojnih usmeritev občine. 
Pregledna predstavitev hkrati krepi tran-
sparentnost in omogoča, da so občani 
sproti seznanjeni z napredkom.

Jakob Rus

Kulturno močvirje – praznik ustvarjalnosti in povezovanja v občini
Ob slovenskem kulturnem prazniku 
Občina Brezovica v sodelovanju s kultur-
nimi društvi v občini pripravlja tradicio-
nalno prireditev Kulturno močvirje 2026. 
Kulturno močvirje je osrednji kulturni 
dogodek v občini, na katerem se 

predstavijo vsa kulturna društva ter drugi 
kulturni ustvarjalci. 
Vsaka skupina nastopi s svojo točko in 
tako soustvarja pester večer kulture, 
ustvarjalnosti in povezovanja. Letošnje 
Kulturno močvirje bo v nedeljo, 8. 

februarja 2026, ob 18. uri v Kulturnem 
domu Podpeč. 
Povezovanje in organizacijo letošnje pri-
reditve prevzema Društvo ZDOB. Vljudno 
vabljeni!

Občina Brezovica
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Zimski utrip in razvojni koraki Brezovice

KS Podpeč - Preserje v zimski preobleki   

Spoštovane krajanke in krajani Brezovice. 
Vreme nas je bogato obdarilo s snegom, 
mnogi smo ga izkoristili za prave zimske 
dogodivščine, o tem pozneje. Stopamo v 
zadnje leto trenutnega mandata in sestave 
sveta KS Brezovica. Lahko zapišem, da sem 
vesel, da imam možnost delovanja med 
tako kraju predanimi posamezniki. Brez 
naše usklajenosti bi bila izvedba številnih 
projektov in dogodkov precej težja. Tako pa 
pogostokrat slišim, da je Brezovica dobila 
nov zagon. Trudili se bomo, da bomo vaše 
zaupanje upravičili tudi v letošnjem letu.
Veseli nas, da se nas je na pogostitvi po 
polnočnici na Brezovici zbralo veliko število. 
Vsak dogodek v kraju je priložnost za druže-
nje in povezovanje nas krajanov, česar smo 
veseli. Povsem na koncu decembra je skozi 
pitnik v Športnem parku Postaja prvič prite-
kla voda, kar pomeni, da je pripravljen na 
uporabo – za to smo si dolgo prizadevali. 
Pitnik bo odprt, ko bo toplejše vreme to 
omogočalo. Istočasno s priklopom pitnika 
smo uredili še vse potrebno za postavitev 
stranišča. Želimo si, da nam to uspe najka-
sneje do spomladi, ko bodo igrišče znova 
napolnili obiskovalci.
Kar pa ne pomeni, da obiskovalcev zdaj tam 
ni. Za pravilno se je izkazala naša odločitev 

pri načrtovanju parka, da del površin pusti-
mo namenjen sankališču. V teh s snegom 
bogatih dnevih so mnogi otroci izkoristili 
površino v parku za snežno rajanje. Prav tak 
dogodek, druženja na snegu, pa smo pod-
prli tudi na KS Brezovica, in sicer v soboto, 
10. 1., ko so se na Fajtovem bregu zbrali 
številni snežni navdušenci, mi pa smo 
poskrbeli za njihovo okrepčilo. Velik hvala 
družini Bokavšek, ki nam je ne samo omo-
gočila, temveč tudi izdatno pomagala, da 
smo lahko tak dogodek – Zimske radosti na 
Fajtovem bregu – uspešno izvedli. Hvala 
tudi drugim, ki ste prispevali. Najbolj smo 
veseli nasmejanih otroških obrazov, ki jih 
med spuščanjem po snegu ni manjkalo. 

V januarju smo začeli s pripravo na izvedbo 
projekta Učilnica na prostem Stara Štreka. 
Na ogromno podrobnosti je treba pomisliti 
pri izvedbi, da bomo na koncu lahko tudi 
uspešno ne samo pridobili, ampak tudi 
izkoristili EU-sredstva. Prepričani smo, da 
nam bo to uspelo, kot smo si zastavili. 
Pripravljamo se tudi na izvedbo projekta 
Aktivni otrok, ki bo na območju Brezovice v 
sodelovanju z KD Livia Liberte potekal od 
marca do julija.
Izvajamo tudi aktivnosti za povečanje pro-
metne varnosti. Glede na dejstvo, da je 
projekt Varneje v šolo in postavitev doda-
tnih/novih prometnih oznak na Podpeški 
cesti pred OŠ Brezovica umestila v proračun 
in prevzela občina, načrtujemo že pripra-
vljeno dokumentacijo predati njim, sami pa 
poskrbeti za dodatne oznake tudi na Tržaški 
cesti pred enoto Vrtcev Brezovica v Radni. 
Izvedba je odvisna od soglasij DRSI UE Lj, ki 
je upravljavec Tržaške ceste. V ospredje 
naših prizadevanj pa z novim letom znova 
prihajajo pobude za nadhod čez AC, 
podhod pod železnico, zaključek priprave 
dokumentacije za novi del pokopališča in 
mrliško vežico ter številni drugi projekti.

Matej Plevnik

Začetek leta 2026 je v naših krajih po 
mnogih letih pričaral pravo zimsko razpolo-
ženje, ki je nekatere močno razveselilo, 
druge pa malo manj. Nekako smo že poza-
bili, kaj pomeni zimsko mrzlo vreme, sneg 
in temperature med  –10 in –15 stopinjami. 
Pa vendarle se spodobi, da so zime mrzle in 
da lahko uživamo v toplem domu, nekateri 
tudi ob ognju v kaminu ali kmečki peči v 
hiši. 
Preden se zazremo v novo leto 2026, ki nam 
ponuja polno zanimivih trenutkov in odlo-
čitev, se vseeno vsaj malo zazrimo v konec 
leta 2025. Ob koncu meseca novembra in 
čez celi december je Društvo Lokvanj znova 
pripravilo prečudovit Adventni venček, ki 
že tradicionalno krasi naš center v Podpeči. 
Vsako leto ga tako lahko občudujemo in 

nas na nek način pripravlja na bližajoče se 
praznike – božič in novo leto. Seveda pa to 
zahteva veliko pripravljenosti in dela članov 
društva Lokvanj in letos so ga postavljali 
prav v času, ko je bril hladen in mrzel veter. 
Čestitke za opravljeno delo in vse dobro 
tudi v prihodnje.
Poleg omenjenega dogodka pa so nas letos 
ponovno razveselili člani Društva ZDOB, ki 
so nam pripravili nepozaben Adventno-
Božični sejem 2025. Tudi tokrat so k sodelo-
vanju povabili različna društva – Društvo 
upokojencev Podpeč - Preserje, PGD 
Podpeč in Kuhars Bar – Terna iz Podpeči. 
Letošnji program in prostor, ki so ga pripra-
vili za Kulturnim domom in v dvorani, je po 
pričevalcih dogodka presegel vse predho-
dne dogodke ABS v preteklih letih. Program 

in organizacija sta bila na najvišji ravni, 
obisk zelo dober in prostovoljci omenjenih 
društev so opravili ogromno delo. Vsem 
prostovoljcem se res želimo zahvaliti za 
opravljeno delo, saj so s tem pokazali, »da 
skupaj zmoremo največ«. 
Glede na zadnji stavek pa bi morda ob tej 
priložnosti vseeno izpostavil eno zamujeno 
priložnost, ki je bila ponujena s strani KS 
Podpeč - Preserje ostalim krajevnim sku-
pnostim. Kot pokrovitelji različnih dogod-
kov v krajevni skupnosti se namreč zaveda-
mo, koliko dela, truda in energije 
prostovoljcev je potrebno, da se organizira 
kakšen dogodek, ki je namenjen občanom 
oziroma krajanom. Zato je bil podan pre-
dlog, da bi se organizatorji dogovorili, da bi 
se v adventno-božičnem času, torej v petih 
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tednih, skupaj dogovorili o izvedbi petih 
dogodkov in to v vsaki krajevni skupnosti 
po enega ali dva na vsakega od vikendov. 
Tako bi omogočali obiskovalcem, da bi se 
lahko v domačem kraju družili in uživali ob 
organizaciji domačih društev, v ostalih pa 
po drugih krajih naše občine, seveda pod 

pokroviteljstvom krajevnih skupnosti. 
Izgovorov je veliko, vendar kjer je volja, je 
tudi pot …
Pa morda ob drugi priložnosti.
In tako smo že na polno zakorakali v novo 
leto 2026. Pred nami so meseci različnih 
dogodkov in odločitev in veselimo se, da 

bomo lahko krajanom znova omogočali 
pestro ponudbo aktivnosti in dogodkov ter 
prisluhnili in poskušali uresničiti njihove 
zamisli in ideje. 
Zato smo tu, za vas … z nami … srečno v 
letu 2026.

       Mitja Bervar  

Cesta zahteva 100 % naše pozornosti
Varnost v prometu je skupna odgovornost 
vseh udeležencev. Vsak dan se na cestah 
srečujemo z različnimi okoliščinami, ki zah-
tevajo zbranost, previdnost in odgovorno 
ravnanje. Med najpogostejšimi vzroki pro-
metnih nesreč pa je prav nepozornost voz-
nikov, ki jo pogosto povzročajo uporaba 
mobilnih telefonov, pogovori ali druge 
vsakdanje motnje.
Nacionalna preventivna akcija Osredotoči 
se na cesto, ki jo izvaja Agencija za varnost 
prometa, opozarja na nevarnosti, ki jih pri-
naša motena pozornost v prometu. Že 
kratek pogled na zaslon mobilnega telefona 
lahko bistveno podaljša reakcijski čas in 

zmanjša sposobnost pravočasnega odziva-
nja na dogajanje na cesti.
Nezbranost vpliva na presojo hitrosti, raz-
dalj in prometnih razmer. Posledice takšne-
ga ravnanja so lahko zelo resne, saj so v 
prometu posebej izpostavljeni najranljivejši 
udeleženci – pešci, otroci, starejši in kole-
sarji. Prav ti so pogosto udeleženi v prome-
tnih nesrečah, do katerih pride zaradi preu-
smerjene pozornosti voznikov.
Sporočilo preventive je jasno: ko smo v 
prometu, moramo biti z mislimi in pogle-
dom na cesti. Telefonski klici, sporočila in 
druge motnje lahko počakajo. Z odgovor-
nim ravnanjem, spoštovanjem prometnih 

pravil in strpnostjo do drugih lahko vsak 
posameznik pomembno prispeva k večji 
prometni varnosti.

Jakob Rus

POZIV OBČANOM – STERILIZACIJA IN KASTRACIJA LASTNIŠKIH MAČK

Lastnik bo tako v ambulanti ob posegu plačal 40 € za sterilizacijo mačke in 30 € za kastracijo mačka. 

Po novem Zakonu o zaščiti živali morajo biti od leta 2027 vse lastniške mačke čipirane. Do takrat država subvencionira čipiranje z 
registracijo v vrednosti 30 EUR. Občina Brezovica pa bo krila preostali znesek čipiranja z registracijo  (2,89 EUR). Ob posegih tako 

priporočamo čipiranje mačk, ki je za lastnike mačk brezplačno.

Občina Brezovica bo v sodelovanju z izbranim lokalnim izvajalcem veterinarskih storitev od 1. 2. do 30. 4. 2026 oz. do porabe 

sredstev sofinancirala preventivno sterilizacijo/kastracijo lastniških mačk. Do sofinanciranja preventivnega posega s čipiranjem so 
upravičeni lastniki mačk, ki imajo prijavljeno stalno bivališče v občini Brezovica (kar dokažejo z osebnim dokumentom) in tudi dejan-
sko živijo na območju občine Brezovica.

Posameznemu gospodinjstvu se sofinancira storitev do največ tri 
(3) živali.
Ob posegu je potrebno imeti s seboj veljavni osebni dokument in 
izpolniti predpisan obrazec.

Pred posegom se OBVEZNO naročite v Veterini Barje (Poslovni 
center Špica pri Eurospinu) na telefon 05 9048 720 ali 
064 156 093. 
Več informacij dobite v Veterini Barje, na spletnem mestu Občine 
Brezovica ali na telefonski številki 041 750 501 (Branka).

Občina Brezovica
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Praznični december v vrtcih Brezovica – čarobno dogajanje v enoti Rakitna

Vpis v vrtec za šolsko leto 2026/2027

December je po vseh enotah v vrtcih 
Brezovica potekal v prav posebnem pra-
zničnem duhu. Tudi enota Rakitna ni bila 
izjema, saj sta bili obe skupini med seboj 
zelo povezani in smo veliko dejavnosti 
izvajali skupaj, se družili in soustvarjali pra-
znično vzdušje. Vsak dan nas je razveseljeval 
adventni koledar, v katerem nas je pričakalo 
presenečenje oziroma dejavnost dneva. 
Otroci so z navdušenjem pričakovali jutra, 
ko smo skupaj pokukali, kaj nas čaka, in 
tako z veseljem vstopali v nov decembrski 
dan. Dnevi so bili prepleteni s pogovori o 
praznikih, decembrskih običajih in zimskem 
času, veliko pa smo tudi prepevali praznič-
ne in zimske pesmi, ki so spremljale naše 
dejavnosti. Ob branju decembrskih pravljic 
so otroci razvijali domišljijo, širili besedni 
zaklad ter krepili pozitiven odnos do knjig. 
Posebno doživetje je bil obisk knjižničarke 
gospe Vide Slavič, ki nam je doživeto pre-
brala pravljico o malem parklju Maliču. 
Pisali smo tudi pismo Dedku Mrazu in prire-
dili kino dan s pokovko.  
Velik poudarek smo namenili gibanju in 
bivanju na prostem. Decembrski sprehodi 

ter igre na snegu so otroke še posebej raz-
veselili, saj so lahko uživali v naravi in zim-
skem okolju. Sneg je prinesel veliko navdu-
šenja, smeha in priložnosti za gibanje. 
December je bil tudi zelo ustvarjalen. Otroci 
so izdelovali voščilnice in darilca za starše, 
pekli piškote z upokojenkami društva upo-
kojencev Rakitna, krasili smrečico, igralnici 
in garderobo. Praznično dogajanje smo 
obogatili s prihodom Dedka Mraza in priži-
gom lučk v vrtcu. Pomemben del 

decembrskih dni so bila tudi praznovanja 
rojstnih dni otrok, ki so še dodatno prispe-
vala k povezanemu vzdušju. 
December v enoti Rakitna je bil poln topli-
ne, otroškega veselja, pesmi in skupnih 
doživetij. 
Skupaj smo ustvarjali nepozabne spomine, 
se razveselili snega in praznikov ter leto 
zaključili z veliko lepimi trenutki, ki jih bomo 
še dolgo nosili v spominu.

Mitja Kumer

Vsem staršem, ki želite v šolskem letu 
2026/2027 svojega otroka vključiti v enote 
VRTCEV BREZOVICA (Brezovica, vrtec pri OŠ 
Brezovica, Vnanje Gorice, Notranje Gorice [2 
enoti], Podpeč, Preserje ali Rakitna), vabimo, 
da Vlogo za sprejem otrok v vrtec čim prej 

oddate, vendar najpozneje do 15. 3. 2026 
(4. člen Pravilnika o sprejemu otrok v Vrtce 
Brezovica).
Novo vlogo za vpis otroka v vrtec morate 
oddati tudi tisti starši otrok, ki so bili v pre-

teklem letu zavrnjeni ali pa ste prosto 

mesto v vrtcu zavrnili sami.

Vlogo za sprejem otrok v vrtec najdete na 
spletnem mestu vrtca (www.vrtci-brezovi-
ca.si) ali na upravi vrtca, kjer jo lahko tudi 
oddate, ali pa vlogo pošljete po pošti na 
naslov Vrtci Brezovica, Nova pot 9, Vnanje 
Gorice, 1351 Brezovica. Vlogi naj bodo pri-
ložena vsa potrebna dokazila.
Glede na trenutne informacije glede odlo-
gov šolanja in premikov otrok znotraj enot 
je predvideno 132 prostih mest za vse sta-
rostne skupine skupaj. 
V aprilu 2026 bo Komisija za sprejem otrok 
na podlagi prispelih vlog in Pravilnika o 

sprejemu otrok v Vrtce Brezovica začela 
delo. Starši boste o sprejemu otrok pisno 
obveščeni, predvidoma v maju 2026.
Pravilnik o sprejemu otrok ter vse ostale 
informacije o vpisu otroka v Vrtce Brezovica 
je dostopen na spletnem mestu vrtca www.
vrtci-brezovica.si  (povezava »Vpis v vrtec«)
Podrobnejše informacije o vpisu otroka v 
vrtec lahko dobite vsak dan od 12. 30 do 14. 
30 v enoti Vnanje Gorice, Nova pot 9 (tel. 
3651-233).  Z lepimi pozdravi.

Nina Simšič, ravnateljica vrtca

Vabilo k vpisu OŠ Brezovica pri Ljubljani in POŠ Notranje Gorice
Spoštovani starši, vabimo Vas, da vpišete 
svojega otroka v prvi razred osnovne šole. 
K vpisu pridite skupaj z otrokom, saj je to 
zanj pomemben dogodek.
Vpis je obvezen za vse otroke, ki bodo v 
koledarskem letu, v katerem bodo začeli 

obiskovati šolo, dopolnili starost 6 let in so 
bili rojeni v letu 2020. Otroka je potrebno 
vpisati tudi, če razmišljate o odlogu šolanja.
Otroke vpisujte v osnovno šolo v okolišu, v 
katerem stanujete (stalno ali začasno 
bivališče). 

Če želite otroka prepisati na 
drugo šolo, ga morate naj-
prej vpisati v šolo, kamor po 
šolskem okolišu sodi, na drugo šolo pa 
posredujete vlogo za prepis. V primeru 
odloga šolanja otroka vpišete in oddate 
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Vpis v 1. razred na OŠ Preserje in podružnicah
Spoštovani starši, vabimo vas k vpisu 
vašega otroka v prvi razred osnovne šole. 
Starši v šolskem letu 2026/27 vpisujete v 
prvi razred otroke, ki bodo v času med 1. 1. 

2020 in 31. 12. 2020 dopolnili 6 let. 
Ker je to za vašo družino poseben dan, vas k 
vpisu vabimo skupaj z otrokom.
Vpis v prvi razred bo potekal na matični šoli 
Preserje (Preserje 60) na podružnicah Jezero 
(Jezero 34) in Rakitna (Rakitna 54) po tem 
razporedu:
•	 sreda,   11. 2. 2026, od 7.00 do 12.30 in 

od 13.00 do 16.00 (vse tri lokacije),
•	 četrtek, 12. 2. 2026, od 7.00 do 12.30 

in od 13.00 do 16.00 (Preserje in Jezero),
•	 petek, 13. 2. 2026,  od 7.00 do  12.30 

(le na matični šoli Preserje). Otroke je 
treba vpisati, četudi morda razmišljate 
o odlogu šolanja. V tem primeru ob 
vpisu oddate vlogo za odlog.

Otroci, ki so imeli v lanskem šolskem letu 
odloženo všolanje, so že vpisani in jih ni 
treba znova vpisovati.
Otroke vpišete v šolo v tistem šolskem oko-
lišu, kjer imate stalno ali začasno 

prebivališče. 
Če želite otroka prepisati na drugo šolo, ga 
morate najprej vpisati na šolo, kamor glede 
na šolski okoliš sodi, na drugo izbrano šolo 
pa posredujete vlogo za prepis.
Natančna navodila z datumom in uro 

vpisa vašega otroka boste starši otrok s 

stalnim  ali začasnim 
bivališčem v našem 
šolskem okolišu prejeli 

po pošti.
Če na izbrani datum ne morete priti na vpis 
z otrokom, nas o tem obvestite na telefon-
sko številko 01/3601 282 ali 01/3601 260 
oziroma nam pišite na e-poštni naslov 
marija.gornik@guest.arnes.si. Dogovorili se 
bomo za drug termin.

Šolska svetovalna služba

prošnjo za odlog. Otroci, ki so imeli v lan-

skem letu odloženo šolanje, so že vpisa-

ni in jih ni treba znova vpisovati.

Vpisi v matično in podružnično šolo 

bodo potekali na matični šoli po pred-

hodnem naročilu:    

•	 torek, 10. 2. 2026,  od 14.00 do 18.00
•	 sreda,  11. 2. 2026, od 14.00 do 18.00
•	 četrtek, 12. 2. 2026, od 14.00 do 18.00
Vabilo za vpis v 1. razred osnovne šole 

boste prejeli po pošti. Več informacij o 
vpisu boste dobili na roditeljskem 

sestanku v sredo, 4. 2. 2026, ob 17. uri v 

Brezovi dvorani šole ali na spletnem 
mestu šole (svetovalna služba -> vpis -> 
vpis v 1.  razred).

Meta Trček, ravnateljica
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Podpeški oktet v letu 2025 – leto nastopov, sodelovanj in novih izzivov
Kot večina pevskih sezon je bilo tudi leto 
2025 za Podpeški oktet mešanica že dobro 
uveljavljenih vsakoletnih nastopov kot tudi 
novih priložnosti in sodelovanj. Izvedli smo 
dvaindvajset nastopov, od tega jih je bilo 
trinajst v domači občini Brezovica, štiri smo 
odpeli v ostalih slovenskih krajih, pet pa jih 
je izvedel Jan Jerman kot solist. V mesecu 
januarju smo odpeli božični koncert v 
župnijski cerkvi na Brezovici. Februarja smo 
se, kot običajno, predstavili na dogodku 
Kulturno močvirje, ki je tokrat potekalo na 
Rakitni. Mesec marec je čas občnih zborov 
in tudi v letu 2025 smo z našim petjem 
popestrili kar dva – najprej občni zbor 
Društva upokojencev Podpeč - Preserje kot 
tudi občni zbor Društva upokojencev 
Notranje Gorice - Plešivica. 15. marca je v 
kulturnem domu Podpeč imela koncert 
novonastala ižanska godba. Oktet je bil del 
tudi tega lepega dogodka. V drugi polovici 
marca je na Vrhniki s Tamburaši Borovnica 
solo nastop izvedel naš član in umetniški 
vodja Jan Jerman. Aprila smo v okviru 
našega društva organizirali srečanje vokal-
nih skupin v domači dvorani kulturnega 
doma Podpeč. Na srečanju se je predstavilo 
osem skupin z različnih koncev Slovenije, ki 
so obsegale vse možne pevske sestave in 
glasbene žanre, dogodek pa je spretno 
povezoval Marjan Bunič. Srečanje se je 
izkazalo za velik uspeh in morda doživi 
ponovitev v novem letu. Maja je na koncer-
tu »Pesem daje moč« mezzosopranistke 
Nataše Loborec Perovšek v Ljubljani kot 
solist gostoval Jan Jerman. Prav tako v maju 
smo svoje delo zopet predstavili na pevski 

Podpeški oktet ter pevovodja Tadej Menegatti v župnijski cerkvi sv. Vida

reviji »Naj se sliš'« v organizaciji JSKD. Le dva 
dni kasneje smo zapeli na osebnem jubileju 
v Godcu v Borovnici. Junija smo imeli tri 
nastope: najprej smo se odzvali na vabilo h 
gostovanju na letnem koncertu ženskega 
pevskega zbora Tonja iz Borovnice. Naš 
umetniški vodja Jan Jerman je imel ob 
zaključku šolanja na Konservatoriju za 
glasbo in balet Ljubljana koncert, kjer smo 
ga podprli tudi na odru. Zadnji nastop v 
juniju je bilo Srečanje oktetov in malih 
vokalnih skupin 21. junija v Jurovskem 
Dolu. Počitniški oddih je v avgustu prekinila 
obletnica smrti našega nekdanjega člana 
Janeza Suhadolnika - Lukmana. Ob prilo-
žnosti smo v župnijski cerkvi v Preserju 
zapeli nekaj pesmi. Z rednimi vajami smo 
spet začeli v septembru, 3. oktobra pa smo 

že spet nastopali, in 
sicer na občinski pro-
slavi, ki je potekala v 
kulturnem domu 
Podpeč. V novembru 
je PGD Preserje obele-
žilo 140. obletnico 
delovanja. Za ta 
impresiven jubilej je v 
Preserju potekala 
slavnostna akademi-
ja, kjer smo z oktetom 
poskrbeli za kulturni 

vložek. Prav tako v novembru je na letnem 
koncertu Tamburašev Borovnica kot gost 
zapel naš Jan. V zadnjem mesecu leta smo 
najprej zapeli ob blagoslovu in prižigu 
druge svečke adventnega venčka v Podpeči 
na povabilo turističnega društva Lokvanj. 
Polepšali smo prednovoletno srečanje 
Društva upokojencev Notranje Gorice - 
Plešivica. Na koncertu Ižanske godbe 13. 
decembra je soliral naš član Jan in nastop z 
godbo ponovil še 23. decembra. V župnijski 
cerkvi sv. Vida smo na dan samostojnosti in 
enotnosti izvedli tradicionalni božični kon-
cert. Pevsko sezono smo zaključili s prese-
nečenjem našega dolgoletnega člana 
tenorista Tomaža Kržiča ob njegovem 
okroglem jubileju. V zasedbi okteta je v 
preteklem letu prišlo do nekaj sprememb – 
pridružila sta se nam dva izvrstna pevca, 
basist Klemen Golob in tenorist Nino 
Koritnik. 
Velika zahvala gre našemu pevovodji Tadeju 
Menegattiju, zvestemu občinstvu ter vsem 
ostalim posameznikom in organizacijam, ki 
nam omogočajo delovanje in ustvarjanje 
znotraj občine Brezovica, kot tudi v širšem 
kulturnem okolju Slovenije. Obljubimo, da 
bo naša pesem donela tudi v letu 2026, ki 
naj vam prinese veliko veselja, zdravja in 
sreče.

Jan Jerman

ODPIRALNI ČAS

od ponedeljka do petka: 8.00 - 15.00
sreda: 8.00 - 18.00
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Rezultatsko uspešen začetek sezone za brezoviške odbojkarje

CIKLOKROS 2025 – blato, mraz in vztrajnost

Mladi šahisti znova 
dokazali svojo 
kakovost

Po 14. krogih v DP 1. B lige je naša članska 
ekipa Špan Brezovica na  1. mestu, kar 
pomeni odlično izhodišče za tretji krog 
tekem v naši ligi. 

Ekipo vodi trener Zoran Jerončič, pomaga 
mu Matic Zalaznik.
Za naše fante lahko navijate vsako soboto. 
Vabljeni v Balon. Mladinci pod vodstvom 
Matica Zalaznika igrajo v 2. ligi in so trenu-
tno v svoji skupini na petem mestu. Kadeti 
pod vodstvom Jožeta Časarja in pomočnika 
Luke Rusa igrajo v 1. ligi. Po 3. kolih so na 5. 
mestu. Starejši dečki pod vodstvom trener-
ja Domna Šipa in pomočnika Lovra Avanza 
zasedajo po 3. kolih 2. mesto. Zastavili so si 
visoke cilje, gre jim dobro. Tudi naši najmlaj-
ši nadaljujejo s tekmovanji in to zelo zavze-
to. Ekipa v mali odbojki pod vodstvom 

trenerja Andreja Sosiča se je uvrstila v A. 
ligo in je po 2. kolih na 2. mestu. Naši naj-
mlajši, mini odbojkarji, za katere ob trenerju 
Andreju Sosiču skrbita tudi Jernej Ambrožič 
in Domen Primšar, se udeležujejo turnirjev 
po celi Sloveniji, pridobivajo tekmovalne 
izkušnje ter se družijo z vrstniki.
Nekateri naši fantje so tudi reprezentanti, o 
tem bomo napisali več v februarski številki 
Barjanskega lista.
Spremljajte nas na družbenih omrežjih in 
na spletni strani, pridružite se nam na 
domačih tekmah v Balonu.

ŠD Brezovica

Uspešno se je končala tudi sezona ciklokro-
sa 2025. Ko se je večina kolesarjev preselila v 
varno zavetje sob in trenažerjev, sem se 
Janez Kastelic, član športnega društva B.V.G. 
Gulč, udeležil dirk v ciklokrosu za pokal 
Slovenije. Polzela, Straža pri Novem mestu, 
Tišina, Murska Sobota in Stožice so bila pri-
zorišča, kjer smo se kolesarji preskušali na 
travi, mivki, glini, asfaltu, zemlji, fizičnih 
ovirah, stopnicah in pesku različnih granula-
cij. Letošnja podlaga je bila na splošno zelo 
namočena z dežjem in s temperaturami celo 

pod lediščem, zato je prihajalo do zdrsov, 
padcev in kolesa so se mnogokrat zavrtela 
tudi v prazno. Na tekmi v Tišini sem obranil 
lansko tretje mesto, saj mi proga okoli ribni-
kov najbolj ustreza. V skupnem seštevku 
ciklokrosa sem osvojil skupno peto mesto.
Želim vam vse dobro v novem letu, če vas pa 
mika, da bi se nam pridružili na kolesu, nas 
le pocukajte za rokav, na cesti pa varno in 
brez nervoze – prostora je dovolj za vse!

Janez Kastelic               

Kranj. Končano je državno prvenstvo 
osnovnošolcev v kategoriji do 12 let. 
Presenetljivo, a zasluženo je postal državni 
prvak Jan Verbič iz Ljubljane pred favorizira-
nima Maksimom Krajncem in Aleksandrom 
Konopatskym. 
Odlično sta se odrezala oba predstavnika 
OŠ Brezovica pri Ljubljani, ki sta zbrala po 
5,5 točke in se uvrstila – Nikolaj Praznik na 
14., Florjan Sever pa na 19. mesto. Njun 
rezultat je še toliko odmevnejši, ker sta eno 
leto mlajša od konkurentov in bosta lahko 
še naslednje leto nastopala v tej 
konkurenci. 
Končni vrstni red: 1. Jan Verbič 7,5 točke, 2. 
– 3. Maksim Krajnc in Aleksandr Konopatsky 

po 7 točk, sledijo pa M. Levačič, J. Krajnc, T. 
Veber in Bajde vsi po 6,5 točke, Kartashov, 
M. Levačič, Gomboši, Čontala po 6 točk, 

Tomšič, Kamenšek, Praznik, Sever po 5,5 
točke itn. Nastopilo je 60 igralcev.

Anton Praznik               

Fotografije: Prijavim.se
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Lahko orišete svojo profesionalno pot?

S smučarskim tekom sem se intenzivno 
ukvarjal skoraj dvajset let, vse od svojega 
12. leta. Še vedno imam najboljšo slovensko 
uvrstitev na svetovnih prvenstvih pri 
moških in najboljši rezultat na olimpijskih 
igrah. Takrat še ni bilo razvitega nekega sis-
tema, zato sem treniral sam in ni bilo takšnih 
pogojev, kot so danes. Ko sem zaključil 
kariero, sem razmišljal, česa bi se lotil in se 
nekako našel v smučarskem teku. Pozneje 
sem odprl trgovino s smučarsko opremo, 
poleg tega pa še izposojevalnico in šolo 
teka. Po končani karieri sem se začel ukvar-
jati s tem poslom in danes se s tem ukvarjam 
že skoraj dvajset let.
Koliko je bilo na vaši profesionalni poti 

potrebnega odrekanja, koliko ur 

treningov?

Če imaš interes, se to ne zdi kot neko veliko 
odrekanje. Vseeno pa gre za veliko let inten-
zivnega treninga. V mlajših kategorijah to 
pomeni od 500 do 600 ur treninga na leto, 
kasneje pa do 800 ur treninga na leto, kar 
pomeni, da si okoli 11 mesecev na leto v 
trenažnem procesu. Omejen si v smislu, da 
ne moreš na dopust ali pa na morje. Poleg 
tega, če si na takem nivoju, zelo težko 
zraven usklajuješ tudi redno službo.
Če pa imaš sam po sebi šport rad, tega ne 
smeš jemati kot neko odrekanje. V resnici te 
nihče ne sili, da to počneš. To se mi ni nikoli 
zdelo kot neko odrekanje, ko pa sem imel 
dovolj, sem zaključil. Težava v resnici nasta-
ne zaradi eksistence, torej ali boš lahko od 

Matej Soklič – nekdanji profesionalni tekač na smučeh
V januarskem intervjuju smo spregovorili z nekdanjim profesionalnim smučarskim tekačem Matejem Sokličem. Soklič, ki ima med Slovenci še danes 
najboljši rezultat na olimpijskih igrah (11. mesto) in na svetovnem prvenstvu (13. mesto), danes proge v sodelovanju in po dogovoru z občino 
Brezovica in županom Metodom Ropretom, ki sta pokazala posluh in zainteresiranost – poleg tekaških prog v Ratečah, kjer je dejaven že vrsto let – 
ob ustreznih zimskih pogojih ureja tudi na Rakitni. Več o njegovi profesionalni poti ter delu, ki ga opravlja po koncu kariere, si lahko preberete v 
intervjuju.

Foto: Peter Podobnik/Sportida

tega preživel. Imel sem podporo v policiji, a 
gre za neko osnovno plačo, za naprej pa se 
moraš znajti sam. Če nisi uvrščen med naj-
boljše tri tekače v svetovnem pokalu, na 
svetovnih prvenstvih in olimpijskih igrah, je 
od tega težko živeti in nisi komercialno 
zanimiv.
Gre za drugačen način treningov kot pri 
skupinskih športih, saj si tukaj sam in moraš 
imeti precej trdno voljo, da vse to izvedeš in 
ti na koncu uspe tudi nek rezultat. Moraš 
biti zelo samodiscipliniran. Veliko sem treni-
ral tudi sam in brez trenerja, tako da sem si 
zadal jasne cilje, do katerih potem ni bilo 
tako težko priti.
Vaš posel opravljate predvsem med zim-

skim obdobjem, zime pa so v nižinah v 

zadnjih letih vse bolj mile. Na kaj vse je 

vezan vaš posel?

Intenzivno se v podjetju ukvarjamo pred-
vsem z zgoraj naštetimi stvarmi v zimskem 
obdobju. Odvisno je seveda od naravnih 
pogojev in zime. Tudi v zadnjih letih velja 
nek trend zimskih obdobij, v koronskem 
obdobju so bile tri dobre zime – ena za 
drugo. Zadnja leta pa so zime nekoliko dru-
gačne, morda se trend spet obrača na bolje. 
Skušamo preživeti skozi celo leto s tovrstni-
mi zimskimi aktivnostmi: urejanjem teka-
ških prog, izposojo opreme, torej z vsem, 
kar je povezano s tekom na smučeh. Če 
imaš na voljo dovolj denarja in volje, se da 
preživeti čez celo leto.
Že vrsto let delujete tudi v Ratečah.

Da, trenutno skupaj z Nordijskim centrom 
Planica urejamo proge v Ratečah in bližnji 
okolici ter tudi v Planici in Tamarju. Imeli 
smo nekaj nesporazumov, a smo se letos 
uspeli poenotiti in sodelujemo skupaj z 
NCP. Imam kar nekaj vožnje, a se da, ni tako 
daleč. Večinoma sem pet dni na teden v 
Ratečah, dva ali tri dni pa sem na Rakitni.
Ali dejavnosti povezane s tekom na 

smučeh ponujate tudi v poletnem času?

Zaenkrat ne, vidim pa velike možnosti za to 

na Rakitni, da bi v povezavi z zimskimi 
aktivnostmi naredil še nekaj poletnega. Kot 
sem opazil, je zaenkrat poletna ponudba 
turizma na Rakitni še zelo omejena. Tam 
vidim tudi neko vizijo za naprej, da bi se 
lahko turizem na Rakitni vodil tudi v okviru 
posla.
Kako to, da ste se odločili za selitev na 

Rakitno? Kaj vas je prepričalo?

Na Rakitno smo se z družino preselili iz 
nekaterih drugih razlogov, poleg tega je tu 
tudi bližina Ljubljane. Tukaj smo že skoraj 
dve leti. Zelo hitro sem opazil, da so tu zelo 
dobre naravne danosti in tudi veliko sne-
žnih padavin. Morda celo še enkrat več kot 
v Ratečah, čeprav slovijo po veliki količini 
snega in po mrazu. Edini problem na Rakitni 
so zračni tokovi – vetrovi z juga, ki občasno 
pridejo. Čeprav je zapadlo 60 centimetrov 
snega in se je ta obdržal kak teden, je 
»odjuga« potrebovala le tri dni, da je pobra-
lo ves sneg. 
Če bi se želeli s tem ukvarjati bolj intenziv-
no, bi morali narediti tudi umeten sneg in bi 

Foto: Reuters
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tako kljub toplejšim razmeram lahko delo-
vali okoli dva meseca na leto. Pomembna je 
tudi bližina Ljubljane, kjer je veliko potenci-
alnih tekačev.
Kako je z urejanjem prog na Rakitni, od 

kdaj jih urejate na tem območju?

Že ob koncu lanskega leta sem se začel o 
tem pogovarjati z županom Ropretom in 
sem mu tudi predstavil svojo vizijo. On je bil 
kot nekdanji športnik in funkcionar za to 
idejo zelo zainteresiran. To je velika pred-
nost, če je nekdo, ki deluje znotraj športa in 
ga pozna, tovrstne projekte tudi pripravljen 
podpreti. Po nekaj sestankih sva ugotovila, 
da bi bilo zaradi naravnih danosti dobro 
začeti nekaj delati v tej smeri.
Za to sezono smo se tako odločili, da ne bo 
šlo za komercialno varianto, in tako je 
občina pokrila večino stroškov, jaz pa sem 
prostovoljno pomagal s svojim delom in 
smo proge tudi uredili. Mislim, da smo ure-
dili okoli 12–15 kilometrov prog. To je 
uspelo tudi z veliko pomočjo Mestne občine 
Ljubljana, ki so nam za dobro ceno posodili 
svoje stroje. Dogovorjeni smo, da bomo, v 

kolikor bodo razmere to še dopuščale, 
vsakič, ko bo dovolj mraz in bo zapadlo kaj 
novega snega, proge tudi uredili. Uporaba 
prog pa je bila zaenkrat brezplačna. Gre za 
ene redkih brezplačnih prog v Sloveniji. 
Običajno se proge urejajo iz fonda, ko se 
pobere vstopnina za tekaške karte.
Kakšen je bil odziv ljudi oz. tistih, ki so 

proge že uporabljali?

Sicer so proge na Rakitni urejali že prej, a 
načrtno in intenzivno se to še ni izvajalo. 
Tudi je ljudi zanimalo, ali bomo proge ureja-
li in ali nam bo uspelo. Do zdaj je bil odziv 
zelo dober. Edina težava na planoti je, da 
naravno podlago snega zelo hitro pobere, 
če pride jugo. Tudi za celotno podružnično 
šolo na Rakitni smo uspeli izvesti športni 
dan. Imeli smo lepo obdobje zimskega 
vremena.
Kako je z izposojo opreme? Ali jo ponuja-

te tudi že na Rakitni?

Pri tem še zelo vezani na Rateče in je to tudi 
nerealno pričakovati. Poleg tega potrebuješ 
opremo, prostor, kjer opremo shranjuješ, in 
tudi ljudi, ki vsaj malo poznajo tek na 

smučeh in so pripravljeni delati. Za v priho-
dnje razmišljamo tudi o tem, da bi s tem 
začeli bolj intenzivno. Po drugi strani pa je 
tudi dobro, da je še kje v Sloveniji kakšna 
proga, ki ni plačljiva. Največja težava, ki smo 
jo opazili na Rakitni – morda zaradi tega, ker 
ljudje tega še ne poznajo, ali jim je vseeno 
– so bili sprehajalci po progi, ki progo s hojo 
uničijo. V prihodnje moramo tako umestiti 
še usmerjevalne in opozorilne table oziro-
ma tudi redarje, ki bodo ljudi opozarjali, da 
so proge namenjene teku na smučeh in ne 
sprehajanju.

Aljaž P. Kunej
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Koledniki prinesli blagoslov in veselje v domove župnije Preserje
Mir in dobro vsem v vaši hiši! Tudi med leto-
šnjim božičnim časom so koledniki obisko-
vali hiše v župniji. Pri sveti maši na štefanovo 
je 31 kolednikov in deset spremljevalcev 
prejelo blagoslov za na pot. Sledili so zvezdi 
in namenu: po domovih ponesti blagoslov 
in veselje božične zgodbe po slovenski tradi-
ciji, zaželeti lepih praznikov in miru, blago-
slova ter poguma v novem letu in zbirati 
darove za misijonska središča slovenskih 
misijonarjev. V dveh dneh so obiskali vse vasi 
naše župnije. Na praznik svetih treh kraljev 
smo se s sveto mašo zahvalili za letošnjo 
Trikraljevsko akcijo, nato pa smo praznova-
nje nadaljevali še ob picah. 
Lansko leto je Trikraljevska akcija v Sloveniji 
praznovala 30 let. Koledniki so ponekod že 
pred osamosvojitvijo hodili po vaseh in pri-
našali veselo oznanilo, decembra 1994 pa se 
je prvič uradno začela Trikraljevska akcija 
pod okriljem Misijonskega središča Slovenije. 
Takrat je sodelovalo okrog 50 slovenskih 
župnij, do danes pa se je akciji pridružilo 
skoraj 400 župnij in več kot 6.000 kolednikov 

iz cele Slovenije. V teh tridesetih letih smo 
podprli skupaj 282 projektov slovenskih 
misijonarjev. Letošnji darovi bodo namenje-
ni gradnji vrtine za pitno vodo v Togu, siroti-
šnice v Tanzaniji, šol v Burundiju, Etiopiji in 
na Madagaskarju, šolskih jedilnic v Peruju in 
socialno ogroženim družinam v Braziliji.
Hvala vsem kolednikom, da ste si vzeli čas in 
pogumno obiskovali ljudi po domovih. 

Hvala spremljevalcem in voznikom za dobro 
delo, ki ste ga opravili. Hvala staršem, da 
spodbujate otroke in z veseljem ohranjate 
slovenske običaje. Hvala vsem župljanom za 
lep sprejem kolednikov in za darovanih 7950 
€. Hvala, da smo skupaj naredili nekaj dobre-
ga. Bog povrni!

Župnija Preserje (K. L.)
Foto: Katarina Peršin
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Jaslice, ki povezujejo rodove v župniji Brezovica

Zahvala članom, sodelavcem in prijateljem ŠKTD Lokvanj

Najstarejši povedo, da so jaslice na Brezovici 
pod največjo in najlepšo smreko, odkar 
pomnijo.  Več desetletij je krasila vrt v župniji 
blizu šole. Pred božičem pa so jo lastniki s 
pomočjo svojih sorodnikov požagali, prepe-
ljali v cerkev in nepoškodovano postavili k 
oltarju. Poseben čar naredi tudi osvetlitev 
smreke, saj jo lučke spreminjajo v diamant, ki 
je nad jaslicami kot puščica usmerjena v 
nebo in nas tako nehote v mislih povzdiguje 
od Svete družine pod smreko navzgor v 
zahvalo Bogu za vse prejeto in spodbuja pri-
prošnjo, da bi imeli tudi vnaprej za vse ljudi 
ugodne čase. 
Vsako leto bolj dopolnjene so tudi jaslice pri 
Ižancovem križu na Novi poti. Letos se je 
našel med figuricami tudi Božiček na saneh s 
svojo vprego. Zadnja leta jih postavi Metod 
Opeka  in tako nadaljuje lepo navado svojih 
staršev, ki pa imata zanimive korenine. Po 

očetu so v sorodu z misijonarjem Petrom 
Opeko, po mami  pa s patrom Simonom 
Ašičem. 
Najstarejši del Vnanjih Goric je na sedlu dveh 
osamelcev Gulča in 373 m visokega Velikega 
vrha. Tu je tudi Šinkovcova domačija. Pred 
mnogimi leti so v trd lapor izklesali 
Šinkovcovo klet, ki sta jo Angelca in Stane 
Pleško že pred več desetletji namenila jasli-
cam. Ko še ni bilo strojev, je bilo za ročno 
delo in vsak dan veliko lačnih ust, saj je bilo v 
številčnih družinah tudi več pomočnikov. A, 
naši predniki niso obupali in so nam s pomo-
čjo trdne vere, ohranili naš rod in domovino. 
Jaslice se dopolnjujejo vsako leto  in vsaka 
figura ima svojo zgodbo in potrjuje, da je  
najlepše doma. Iskrena hvala Angelci in 
Stanetu za delo v korist Vnanjih Goric in 
Slovenije. V cerkvi na Gulču so jaslice vedno 
unikatne, ker jih vsako leto postavlja druga 

družina iz našega kraja.  Letos krasijo cerkev 
doma narejene figurice iz gline in z oblačili iz 
blaga. Ovčke pa imajo mehke originalne 
ovčje kožuščke, kar k božanju še posebej 
pritegne najmlajše. Vsake jaslice, izdelane in 
postavljene z ljubeznijo, nas vabijo k bolj 
doživetemu praznovanju božiča. Dviga pa 
nas tudi zvezda repatica visoko na zvoniku, 
saj je usmerjena v nebo. 

Društvo podeželske mladine in družin 
Brezovica

Tudi v našem društvu je vsako leto v adven-
tnem času res veliko dogodkov, ki bi jih 
težko izpeljali  brez pomoči  dobrotnic in 
dobrotnikov. 
Zato se iz vsega srca zahvaljujem članom in 
članicam ŠKTD Lokvanj, ki ste priskočili na 
pomoč ali finančno pomagali pri vseh 
dogodkih (pri pletenju venca, pri 

blagoslovu venčka, pri prižigu sveč na 
adventnem vencu, pri postavitvi jaslic ...).  
Prav tako  iskrena hvala vsem, ki ste nam 
pomagali finančno ali z delom. 
Iz vsega srca se za zahvaljujemo tudi  aktivu 
kmečkih žena, ki so poskrbele za peko 
domačih piškotov. Posebej bi se radi zahva-
lili Angelci Šuštaršič za čudovito in slastno 

potico, obenem pa vsem želim vse lepo, 
predvsem pa miru, zdravja, sreče in blago-
slov  v letu 2026. 
Pozdravljam vas z željo, da bi sodelovali 
tudi vnaprej. Srečanja imamo praviloma 
vsako prvo sredo v mesecu in tja ste vljudno 
vabljeni tudi vi.

Tatjana Poplas

Tudi iz rakiških jaslic želimo vsem blagoslovljen in miren božič ter 
srečno, zdravo in polno ljubezni v novem letu 2026.
Na spodnj fotografiji pa si le oglejte jaslice, ki so krasile rakiško cerkev.

Božična voščila ob rakiških jaslicah

Roman Susman

Lokalnim novicam iz občine Brezovica lahko 
prisluhnete vsak delavnik na Radiu 1 Krim na 

frekvenci 90,60 MHz FM.
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Tradicionalni novoletni štrbunk znova oživil Rakitniško jezero
Na Rakitni je tudi letos potekal tradicionalni 
novoletni »štrbunk« v ledeno mrzlo 
Rakitniško jezero, ki se je v le nekaj letih 
uveljavil kot eden bolj prepoznavnih zim-
skih dogodkov v občini. Že tretji zaporedni 
novoletni skok v jezero je 2. januarja privabil 
številne pogumne plavalce ter lepo število 
gledalcev, ki so kljub zimskim razmeram z 
zanimanjem spremljali dogajanje ob jezeru.
Jezero je bilo tudi letos delno zamrznjeno, 
zato so morali organizatorji pred dogod-
kom poskrbeti za varno traso in dobesedno 
»prebiti led«. Priprave so bile zahtevne, saj 
je bil led tanek in neenakomeren, a je bila 
približno 30-metrska plavalna proga pravo-
časno urejena. Temperatura vode se je 
gibala okoli ene stopinje Celzija, tempera-
tura zraka pa je bila le nekaj stopinj nad 
ničlo, ob rahlem sneženju in vetru.
V ledeno mrzlo vodo se je letos podalo 26 
udeležencev – med njimi štiri ženske, števil-
ni odrasli in tudi otroci. Najmlajši udeleže-
nec je štel devet let, najstarejši pa je bil 
Bojan Šarabon, pobudnik in dolgoletni 
podpornik dogodkov ob Rakitniškem 
jezeru, ki je tudi tokrat dejavno sodeloval že 
pri pripravah. Kljub zahtevnim razmeram so 
vsi plavalci uspešno premagali traso, pri 
tem pa jih je glasno spodbujala množica 
obiskovalcev. Dogodek je potekal v spro-
ščenem in pozitivnem vzdušju, ob jezeru pa 

je bilo dobro poskrbljeno tudi za varnost 
udeležencev. Organizacijo je tudi letos pre-
vzelo Turistično društvo Rakitna, ob podpo-
ri Občina Brezovica, številnih prostovoljcev 
in sponzorjev. Prireditev je spremljal bogat 
program, vključno z licitacijo domačih 
dobrot, srečelovom in glasbenim izborom. 
Zbrane je ob začetku nagovoril tudi Marko 
Čuden, ki je vsem zaželel srečno, zdravo in 
uspešno novo leto.
Vsi udeleženci so prejeli spominske medalje 
ter duhovito oblikovane majice, ki bodo še 
dolgo spominjale na pogum in ledeno 
izkušnjo. Organizatorji ob uspešni izvedbi 
dogodka že razmišljajo tudi o novih 

vsebinah in morebitnih poletnih priredi-
tvah, s katerimi bi Rakitna še dodatno zaži-
vela kot prostor srečevanja, druženja in 
doživetij v vseh letnih časih.

Aljaž P. Kunej 

Sponzorji rakiške prireditve:  Občina 
Brezovica, Prigo – tehnična trgovina, 
Urh  – tekstilni izdelki, Hotel Rakitna, 
Picerija Julči, Krimček bar, Čebelarstvo 
Švigelj, Čebelarstvo Peček, Micasa 
nepremičnine,  podjetje Sprazni 
gnezdo, Jelka Kržič, Boris in Milena 
Klavs – izdelovanje lesenih žlic. 

Prednovoletno druženje ob glasbi, plesu in dobri družbi
17. 12. smo organizirali prednovoletno 
srečanje. Družili smo se ob živi glasbi, dobri 
hrani in pijači, našli smo čas za pogovor, pa 
tudi zaplesali smo. Vse naše upokojence 
smo obdarili s setvenim koledarjem, starej-
šim od 80 let pa smo podarili še darilne 
kartice Mercator. 

Člani UO društva upokojencev Tulipan 
smo se sestali na prvi letošnji seji. 
Obveščamo vas, da je članarina za leto 
2026 15 evrov, prispevek za Vzajemno 
samopomoč je 12 evrov in prispevek za 
Rdeči križ je 10 evrov. Naši poverjeniki vas 
bodo obiskali na domu, lahko pa članarino 
plačate tudi vsako sredo ob 9-ih v prostorih 
društva. Prosim, da pripravite društvene 
izkaznice in drobiž. Vabimo vse, ki še niso 
naši člani, da se nam pridružijo.
Obveščamo vas, da bo občni zbor društva 
v petek, 6. 3. ob 13-ih v dvorani krajevne 
skupnosti. Zaradi naročila hrane je potreb-
na prijava.  
V letošnjem letu bi radi organizirali dva 
izleta, vendar bo izlet izveden samo, če bo 

vsaj 35 prijavljenih. Prav 
tako bomo spomladi in 
jeseni organizirali piknik. 
O vseh dogodkih boste pravočasno 
obveščeni.

Tatjana Krhin
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Praznično in ustvarjalno dogajanje v DEOS Centru starejših
December in januar sta bila v DEOS Centru 
starejših Notranje Gorice polna topline, 
druženja in raznolikih dogodkov, ki so sta-
novalcem polepšali zimske dni ter okrepili 
občutek pripadnosti lokalni skupnosti.

V decembru nas je razveselil obisk otrok iz 
POŠ Notranje Gorice, ki so s petjem in 
plesom v dom prinesli mladostno energijo. 
Med stanovalce je prišel tudi Miklavž, ki je 
vsakemu namenil prijazno besedo in 
domače piškotke, sledil pa je še obisk 

Božička, ki je razveselil otroke zaposlenih. 
Kulturni program so obogatili KUD 
Notranje Gorice s predstavo Pepinja, MePZ 
DU Trnovo ter mlada pevka Miranda. 
Praznično razpoloženje je s harmoniko 
ustvaril gospod Marinko Bilandžić, veliko 
smeha pa je prinesla tudi lutkovna pred-
stava za odrasle.
Stanovalci so aktivno sodelovali v različnih 
delavnicah – kulinaričnih, zeliščnih, misel-
nih, gibalnih in pogovornih, reševali kri-
žanke ter se udeležili praznične tombole. 
Posebno doživetje je bil obisk praznične 
Ljubljane; za omogočen avtobus se zahva-
ljujemo Občini Brezovica. 
Del prestolnice smo si ogledali tudi s turi-
stičnim vlakcem, ki nas je popeljal na 
Ljubljanski grad, kjer smo ob kuhanem 
vinu tudi nazdravili. 
December so dopolnili še obiski gasilcev, 
skavtov in kolednikov, medgeneracijska 
delavnica ter silvestrovanje z ansamblom 
Tempo. 
Poseben večer »Pokaži, kaj znaš« je združil 
stanovalce in zaposlene ob raznolikih 
nastopih ter video spominih.

Zadnji dan pred božičem smo ob doma-
čem pecivu in kuhanem vinu skupaj pre-
pevali božične pesmi ter v praznike vstopili 
v prijetnem razpoloženju.
Januar je potekal v bolj umirjenem, a 
ustvarjalnem duhu. Navdušil nas je nastop 
PZ Brezovica, posebno kulturno doživetje 
pa je prinesel obisk zaposlenih iz Narodne 
galerije, ki so v našem Centru predstavile 
znamenito sliko Ivane Kobilice Kofetarica. 
Pod njihovim vodstvom so stanovalci 
ustvarjali z uporabo kave. V januarju smo 
otvorili tudi razstavo gospoda Željka 
Vertlja, tetraplegika, katere slike danes 
krasijo galerijo našega Centra in navdihu-
jejo s svojo izraznostjo.
Poleg tega so potekale še glasbena, kulina-
rična, likovna, zeliščna, senzomotorična in 
glinena delavnica, tombola, ogled filma v 
domačem kinu ter igra »Človek, ne jezi se.« 
z živimi figurami, ki je poskrbela za obilo 
smeha in dobre volje. Tudi tokrat smo 
dokazali, da so prav skupni trenutki tisti, ki 
bogatijo življenje v naši skupnosti.

Sabina Liberšar

ZDOB skozi leto 2025 in pogled proti 2026
Ob začetku novega leta v Društvu ZDOB 
vsem občankam in občanom Občine 
Brezovica želimo srečno, zdravo in uspešno 
leto 2026. Novo leto za nas ne pomeni 
odmika od začrtane poti ali iskanja novih 
začetkov, temveč nadaljevanje dela, pri 
katerem vztrajamo z isto mero odgovorno-
sti in z željo, da tudi v prihodnje prispeva-
mo h kakovosti življenja v domačem 
okolju.
Ko smo se ob koncu leta lotili pisanja kro-
nike in končno zbrali vse dogodke na 
enem mestu, nas je presenetilo predvsem 
to, kako hitro človek med letom pozabi, kaj 
vse se je že zgodilo. V minulem letu smo 
(so)organizirali tri pomembne kulturne 
proslave: ob Prešernovem dnevu, dnevu 
državnosti in občinskem prazniku, pri 
katerih je s svojo zasnovo programa izrazit 
pečat pustila naša članica Pika Bervar. 
Posebno poglavje minulega leta je bila 
ZDOBosfera, ki je iz ideje postopoma zrasla 

v program z jasno vsebino in svojim občin-
stvom. Predavanja o zdravju in bontonu, 
delavnice o oživljanju, ustvarjalna srečanja 
ter pogovori z umetniki so pokazali, da 
zanimanje obstaja tudi za dogodke, kjer ni 
v ospredju zabava, temveč čas za posluša-
nje in razmislek.
Za vse ljubitelje kave, kar Slovenci zagoto-
vo smo, smo letos prvič organizirali Festival 
kave ob jezeru, ki je pritegnil obiskovalce 
tudi iz sosednjih občin in res presegel naša 
pričakovanja. Obiskovalci so lahko kavo 
pokušali, spoznavali različne načine pripra-
ve in preprosto uživali v naravi ob dobri 
skodelici kave.
Zaključek leta je zaznamoval Adventno-
Božični Sejem 2025. Program je bil raznolik: 
Adi Smolar, Vili Resnik, mešani zbor Musica 
Beatissima Lumina, Queen Sensation, Doc.
ROCK, Mladi upi Občine Brezovica, otroški 
program z muzikalom Trije psi ter obiskom 
Katke Škratke in Božička, praznična tržnica 

s stojnicami, House After party. Dvorana je 
bila polna in obiskovalci nadvse zadovolj-
ni. Uspeh dogodka pa temelji na več tisoč 
urah prostovoljnega dela, za kar smo zelo 
hvaležni. Zahvaljujemo se tudi vsem, ki so 
sejem podprli s finančnimi sredstvi.
Leto 2026 začenjamo ustvarjalno. Na 
prvem dogodku, kjer bomo ustvarjali z 
glino, je še nekaj prostih mest, prijavite pa 
se lahko na naš e-naslov drustvo.zdob@
gmail.com. Februarja, natančneje 8. febru-
arja, pa pripravljamo tradicionalno prosla-
vo ob kulturnem prazniku Po Prešernovih 
stopinjah, ki jo letos prvič povezujemo z 
občinsko proslavo Kulturno močvirje. 
Vabimo vas na izjemno kulturno doživetje, 
kjer nas bo obiskal tudi gost presenečenja, 
dogodek pa bo spremljala otvoritev raz-
stave našega sokrajana, priznanega ume-
tnika Anžeta Gallussa Petelina.

Urša Menard
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Ko šteje vsaka minuta – hvala za pogum in solidarnost
V prvih urah novega leta, dobro uro po 
polnoči, je pred našim stanovanjskim 
blokom izbruhnil požar. Zagoreli sta dve 
vozili in kontejnerja, ogenj pa se je hitro 
razširil tudi na stanovanjski objekt.
Da se je zgodba srečno končala in da ni 
prišlo do še večje nesreče, gre velika zasluga 
prostovoljnim gasilcem PGD Preserje, PGD 
Kamnik pod Krimom in PGD Podpeč. Z nji-
hovo hitro, strokovno in pogumno inter-
vencijo so preprečili najhujše. Stanovalci se 
vam iz srca zahvaljujemo za vašo predanost 

in požrtvovalnost – tudi takrat, ko bi drugi 
praznovali.
Posebna zahvala gre g. Igorju Petrovčiču, ki 
je požar prvi opazil in takoj poklical na šte-
vilko 112. Vaša budnost in hitra reakcija sta 
nam zelo verjetno rešili premoženje in 
morda celo življenja.
Hvala Maticu Stražišarju za organizacijo 
prvih posegov ter Ferdu Maziju, Mateju 
Reparju in vsem ostalim sosedom in prijate-
ljem, ki ste priskočili na pomoč pri odstra-
njevanju posledic požara. Vaša solidarnost 

in pripravljenost pomagati sta nas v teh 
težkih trenutkih zelo ganili.
Zahvaljujemo se Občini Brezovica za hitro 
odzivnost in podporo. Vaša skrb za občane 
v takih izrednih situacijah nam veliko 
pomeni.
Hvala tudi vsem ostalim neimenovanim, ki 
ste bili ob nas v trenutku, ko smo vas potre-
bovali. Vaša pomoč nam pomeni neizmerno 
veliko.
S spoštovanjem in iskreno hvaležnostjo

stanovalci, Preserje 51

Predstavitev varstvenih režimov in omejitev kmetovanja na 
Ljubljanskem barju
Javni zavod Krajinski park Ljubljansko barje 
v sodelovanju z Ministrstvom za naravne 
vire in prostor, Zavodom RS za varstvo 
narave, Ministrstvom za kmetijstvo, gozdar-
stvo in prehrano in Kmetijsko gozdarsko 
zbornico Slovenije v sredo, 4. februarja 
2026, ob 17.00 vabi na Predstavitev 

varstvenih režimov in omejitev kmetovanja 
na Ljubljanskem barju, ki bo potekala v 
prostorih Doma kulture na Igu (Gasilska 
ulica 39, 1292 Ig).

Javni zavod Krajinski park Ljubljansko barje 
Maša Bratina, foto: Darinka Mladenovič 
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Koledar izletov 2026: potovanja in doživetja
Izleti v letu 2026

Da si boste rezervirali čas in se lažje organizi-
rali, vam sporočamo datume predvidenih 
izletov DU Rakitna; o podrobnostih vas še 
obvestimo pred vsakim izletom. Prisrčno 
vabljeni.
•	 APRIL, letalo, avtobus (od srede, 15. 

aprila, do ponedeljka, 20. aprila 2026, 
ALBANIJA)

•	 MAJ, avtobusni izlet (sobota, 23. maj 
2026, AVSTRIJSKA  KOROŠKA)

•	 JUNIJ, vlak (sreda, 10. junij 2026, LITIJA)
•	 AVGUST,  koncerti stare glasbe Seviqc 
(petek, 7. avgust  2026, z avtobusom na 
otvoritveni koncert, Narodni dom Celje)
•	 SEPTEMBER, avtobusni izlet (sobota, 

19, september 2026, PRAVLJIČNA 
ISTRA (Hrvaška)

•	 NOVEMBER, avtobus (MARTINOVANJE) 

NOVO  NOVO  NOVO  NOVO  NOVO

KOLESARSKI IZLETI, od pomladi do jeseni, 
ob sredah (vsako 
drugo), organizator bo 
Vojko Jamnik.
Če želite prejemati 
informacij za kolesar-
jenje, nam potrdite oz. 
sporočite vaš e-poštni 
naslov. Kontakt Mojca 
Demšar, 031 316 497 
( m o j c a . d e m s a r @
tocka-213.si)

Mojca Demšar

Brez kmeta ni hrane
OO SLS Brezovica je ponovno organizi-
ral druženje na tradicionalni način – 
brez kmeta ni hrane. V prijetni družbi 
predsednice SLS dr. Tine Bregant, sve-
tnikov in simpatizerjev. Luštno je bilo!

Marjan Mravlje
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MARIJA SLANA
(8. 9. 1940–6. 12. 2025)

Iskreno se zahvaljujemo negovalkama 
Sandri in Petri, patronažni sestri Tatjani, dr. 
Rotar Pavličevi in sestri Saši.
Zahvala tudi vsem sorodnikom, sosedom in 
znancem, ki ste ju pospremili na njuni zadnji 
poti.

žalujoči vsi njuni

Za vedno sta odšla draga Marinka in Stane

Kdor živi v srcih svojih dragih,
ta ni mrtev, ta je živ.

FRANČIŠKA RODE
Rojena Trček, z Brezovice, Tržaška cesta

(2. 5. 1941–24. 11. 2025)

Ob slovesu naše drage mame in babice se iz srca in iskreno 
zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in 
ostalim znancem za iskreno izrečena sožalja ob njenem 
slovesu. Prisrčna hvala vsem tudi za topel stisk roke ter za vso 
darovano cvetje ter sveče. 
Najlepša hvala zaposlenim na Centru starejših občanov 
Notranje Gorice (C oddelek) za nesebično in zelo prijazno 
pomoč v zadnjih dneh njenega življenja. S svojim znanjem in 
nasveti ste nam nesebično pomagali. 
Zahvaljujemo se tudi pogrebni službi Pieta za lepo opravljen 
obred ter čudovite cvetlične aranžmaje, pevcem, duhovniku 
Jožefu Pojetu za sveto mašo ter njeni sestrični Minki za 
poslovilne besede. 

žalujoči vsi njeni

STANISLAV SLANA 
(14. 12. 1930–21. 12. 2025)

z Brezovice

Ledene rože zimo so krasile,
ko je na vrata trkalo slovo.
Takrat v sebi žalost sem začutil,
še zadnjič stisnil tvojo sem roko.
 
Poslednjič tvoje so oči jokale,
poslednjič vprašala si, če sem tam.
Takrat v sebi žalost sem začutil,
takrat sem vedel, da ostal bom sam.
…
Zdaj v srcu nosim le spomin na tiste lepe dni,
ker, mama, ti zaprla trudne si oči.
Avtor: Bogdan Gerk

Aktivno, odgovorno, pregledno in 
v dobro Brezovice
Z vstopom v zadnje leto mandata z vami delimo 
vpogled v delo predstavnikov Liste mladih in zele-
nih Občine Brezovica v občinskem svetu, delovnih 
telesih in krajevnih skupnostih. V celotnem mandatu smo delo 
usmerjali v uresničevanje programa in iskanje rešitev v korist vseh 
občank in občanov. Spremljali smo sprejemanje odločitev, predla-
gali napovedane pobude ter opozarjali na tveganja, kadar smo 
ocenili, da rešitve ne zagotavljajo dovolj preglednega in odgovor-
nega ravnanja z javnimi sredstvi. Ta so skupna dobrina in zahtevajo 
premišljeno, dolgoročno vzdržno upravljanje.
Naše sodelovanje v razpravah se včasih razume kot nasprotovanje 
projektom, kar ne drži. Podpiramo projekte, ki prispevajo k razvoju 
in kakovosti življenja v občini, hkrati pa vztrajamo pri transparen-
tnih in finančno odgovornih odločitvah. Naši predlogi so usmerjeni 
v izboljšave postopkov, večjo jasnost in boljše upravljanje projek-
tov v dobro skupnosti. Zaradi preglednosti pobude in predloge 
redno predstavljamo tudi na naši Facebook strani.
Cenimo zaupanje in podporo ter pobude, vprašanja in skrbi, s 
katerimi se obračate na nas. Aktivno vključevanje občank in obča-
nov je temelj zdrave skupnosti, zato bomo tudi v prihodnje spod-
bujali odprt dialog. V leto 2026 vstopamo z željo po nadaljevanju 
odgovornega in povezovalnega dela za boljšo kakovost življenja 
vseh prebivalk in prebivalcev občine – od Brezovice do Rakitne.

URADNI FACEBOOK PROFIL

OBČINE BREZOVICA

Lista mladih in zelenih Občine Brezovica

Besedilo in fotografijo za zahvalo v Barjanskem listu 
lahko oddate po elektronski pošti. Besedilo pošljite 
ločeno od fotografije. 
Fotografija naj bo čim boljše kakovosti. Objava je 
plačljiva. 
Oddate jo lahko tudi po navadni pošti na Mediaval 
d. o. o., Požarnice 78 H, 1351 Brezovica. 
Poslani zahvali nujno dodajte svoje ime, priimek, 
naslov in kontaktni telefon.
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SLAVKO JARNEVIĆ
iz Podpeči

(8. 8. 1940–24. 12. 2025)

Ob izgubi našega dragega moža, očeta, dedija in pradedija se 
zahvaljujemo vsem, ki ste se mu prišli poklonit. Hvala 
prostovoljnemu gasilskemu društvu Kamnik, hvala Zvezi 
borcev za govor in hvala pogrebnemu zavodu Vrhovec in 
pevcem. Hvala vsem, ki ste nam in nam še stojite ob strani.

vsi njegovi

MATIC  ZUPANČIČ
iz Vnanjih Goric

(7. 8. 1992–28. 12. 2025)

FRANČIŠKA PERŠIN
roj. Trojar iz Prevalja

(27. 10. 1929–7. 1. 2026)

Z neizmerno žalostjo v srcu sporočamo, da se je mnogo 
prezgodaj končala življenjska pot našega ljubljenega Matica.
V tihih trenutkih, ko srce išče tolažbo in duša mir, se želimo 
iskreno zahvaliti vsem, ki ste se z nami poslovili od našega 
Matica. Vaša prisotnost, molitve, tople besede, stiski rok in 
objemi so bili kot svetloba v temi, kot sveča, ki ne ugasne, 
temveč gori v spomin in upanje.
Hvala sorodnikom, prijateljem, sodelavcem, znancem in 
vaščanom, da ste bili del tega slovesa. Hvala, da z nami delite 
svoje spomine na Matica, njegov spomin bo ostal večen v 
naših srcih.
Prav tako hvala duhovnikoma g. dekanu Jožetu Pojetu in g. 
Boštjanu Modicu za lepo opravljen obred, Pieti in gasilcem.

Žalujoči: ati Roman, mami Jana, sestra Petra z Blažem, nečaka 
Leo in Izak, obe babici, dedi, teti Gela in Simona z družinama 

in stric Borut z družino. 

Hvala vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in krajanom za 
izrečena sožalja, podarjene sveče, svete maše, molitve in 
dobrodelne darove. Hvala tudi osebju Doma upokojencev 
Stara Vrhnika. Posebna zahvala gospodu župniku Jožetu 
Trevnu za lepo opravljeno zadnje slovo, pogrebni službi 
Vrhovec, pevkam in vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji 
poti.

vsi njeni

Ni besed tolažbe,
je le nema bolečina,
ni njegovega glasu,
so le naše solze,
ni dotika, je le spomin.

Mama je tista ki te prva objame,
ki te prva v naročje vzame.
Mama te nikoli ne zapusti,
pa če na zemlji ali v nebesih živi.

FRANC ČOŽ – BRANE
Iz Notranjih Goric 

(12. 11. 1944–6. 1. 2026)

Ob izgubi našega dragega moža, očeta, ata in pradedija se 
iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in 
znancem, ki ste se udeležili pogreba in nam stali ob strani. 
Hvala za sožalje, tople besede, objeme, cvetje in sveče. 
Njegova dobrota, toplina in ljubezen do glasbe bodo z nami 
živeli naprej.

vsi njegovi

Ko besede utihnejo, spregovori glasba –
in v njej ostajaš z nami.

PAVLA ALIČ
(31. 5. 1938–20. 12. 2025)

Ob slovesu naše drage mame, babice in tete se želimo iskreno 
zahvaliti vsem, ki ste bili del njenega življenja. Še posebej pa 
zahvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti, ter jo 
boste še naprej ohranjali v svojih mislih in molitvah.

vsi njeni

Žalost je cena ljubezni.



Kulturni dom Podpeč

Monokomedija 50 odtenkov ženske                                                                   
Dvorana KS Vnanje Gorice

Otvoritev razstave in predstavitev monografije 
slikarja in pesnika Jožefa Matjašeca                                                      
Dvorana PŠ Rakitna

NASLEDNJA ŠTEVILKA PREDVIDOMA IZIDE  3. 2. 2026.

PRISPEVKE IN OGLASE
SPREJEMAMO DO
20. 2. 2026.

URADNE URE UREDNIŠTVA

Kontakt uredništva:
Jakob Rus, Karmen Pograjec
tel.: 040 218 888
mail.: barjanskilist@brezovica.si

Prelom in izvedba: Mediaval d.o.o.
Tisk: Izi Print d.o.o.
Naklada: 4200 izvodov

Prispevke nam lahko pošiljate na 
elektronski naslov uredništva.
Dolžina posameznih prispevkov je 
omejena na 3.000 znakov s presledki.
Uredništvo si pridržuje pravico do 
krajšanja predolgih prispevkov.

Telefon: 01 360 17 70 
E-pošta: info@brezovica.si
Spletno mesto:
www.brezovica.si

URADNE URE 
Ponedeljek: 9.00–12.00
Sreda: 9.00–12.00 in 14.00–17.00
Petek: 9.00–13.00

Vsak delavnik med 9. in 16. uro.

Izdajatelj: Občina Brezovica

UPRAVA OBČINE BREZOVICA

Lokalne novice z Občine Brezovica lahko 
poslušate vsak dan med delavnikom na 

Radiu 1 Krim 90,60 MHz.

KOLEDAR DOGODKOV

Prvi del delavnice ustvarjanja uporabnih 
izdelkov iz gline 

Po Prešernovih stopinjah – Kulturno Močvirje                                                 
Kulturni dom Podpeč

Drugi del delavnice ustvarjanja uporabnih 
izdelkov iz gline                                                                                                                             

31 JAN 8 FEB

31 JAN

14 FEB

16.00 18.00

19.00
16.00

7 FEB

18.00

Kulturni dom Podpeč


